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Ata da vigésima quinta sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos oito dias (segunda-feira) do mês de setembro de dois mil e catorze, ás dezenove horas, 

no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel Alves de 

Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a vigésima quinta 

sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMETRIO 

FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro 

Secretário e JOSÉ HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a 

lista de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO 

BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES E 

MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Ausente à senhora vereadora ROSILENE FERREIRA 

DE LIMA e o senhor vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, que justificaram 

suas ausências. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, 

Vereador DEMETRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os 

seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos 

os trabalhos da vigésima quinta sessão ordinária”. Em seguida convocou o Primeiro 

Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ ALVES SOBRINHO, para proceder à leitura da 

Ata da sessão anterior, feito a leitura, a mesma foi aprovada por unanimidade e sem 

restrição. Dando continuidade da ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente apresentou a 

seguinte pauta: REQUERIMENTO Nº 035/2014. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da 

Silva - PR. ASSUNTO: Solicitação da reforma do ginásio de esporte junto à prefeitura 

municipal, nesta cidade. REQUERIMENTO Nº 036/2014. AUTOR: Vereador José Henrique 

Gomes – PSB. ASSUNTO: Solicitação de Limpeza do açude no Assentamento Sítio 

Raposa, neste Município. REQUERIMENTO Nº 037/2014. AUTOR: Vereador José Henrique 

Gomes – PSB. ASSUNTO: Solicitação de construção de uma Creche no Povoado de 

Cozinha, neste município. Em seguida o primeiro secretário da Mesa Diretora da Casa, o 

Senhor Vereador Luiz Alves Sobrinho fez a leitura dos mesmos. Continuando o Presidente 

Demétrio Ferreira da Silva colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 035/2014. De 

autoria do Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva. O autor do requerimento usou a tribuna e 

Justificou que a presente propositura é em virtude da necessidade dessa reforma nesse 

ginásio esportivo, desta forma, seria mais uma praça para os jovens praticar esportes e 

desenvolver o corpo e a mente. Como também, o presente requerimento é de grande 

importância para nossa cidade, pois nós sabemos que o ginásio está precisando 

urgentemente dessa reforma na sua estrutura física, pois o mesmo se encontra em fase de 

perigo para as pessoas que por ali passam. Diante do exposto, esperamos que Vossa 

Excelência seja sensível e atenda a solicitação dos habitantes dessa cidade. Em seguida o 

presidente do poder legislativo municipal, o vereador Demetrio Ferreira da Silva colocou em 

votação o REQUERIMENTO Nº 035/2014. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. 

Em seguida o presidente Demétrio Ferreira da Silva comunicou aos senhores vereadores e 

ao público presente que a presente sessão tem também como objetivo a apresentação do 

Site Oficial da Câmara Municipal de Dona Inês, e convidou o Senhor Júnior Campos para 

fazer a apresentação das ferramentas a serem utilizadas pelo Site, como também 
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demonstrar a sua utilidade, pois é através desse site que o público poderá acompanhar todo 

trabalho da Câmara Municipal: receitas, despesas, empenhos, disponibilidades, licitações, 

pessoal, credores e entre outros trabalhos realizados pelos senhores vereadores e pela 

presidência do Poder Legislativo Municipal, desta forma, demonstrando transparência total 

das ações realizadas pela Câmara Municipal de Dona Inês. Em seguida o senhor presidente 

passou para a tribuna livre. Os senhores vereadores Ivonaldo Rodrigues da Silva, Damásio 

Berto de Oliveira, José Henrique Gomes, José Edmilson Alves, Manoel Ferreira de Araújo, 

Luiz Alves Sobrinho e Demétrio Ferreira da Silva fizeram uso da tribuna e destacaram a 

importância do Site Oficial da Câmara Municipal. Em seguida o presidente Demétrio Ferreira 

da Silva avisou aos senhores vereadores que recebeu um Ofício de nº 51/2014, datado de 

08 de setembro de 2014, da Secretária de Assistência Social e Habitação, a Senhora Sófia 

Ulisses, que dia 15 de setembro estará presente na Câmara Municipal para discutir políticas 

públicas que atendem as pessoas com alguma deficiência, voltadas para I Semana de 

valorização da pessoa com deficiência. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse 

lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 

Presidente, Demetrio Ferreira da Silva, pelo primeiro Secretário, Luiz Alves Sobrinho e pelo 

segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 08 de setembro de 2014. 
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